

ВСТРЕЧА, КОТОРУЮ МЫ ЖДАЛИ ДАВНО

— Мы давно ждали этой встречи, — сказал главный режиссер государственного Русского драматического театра Эстонской ССР Николай Шейко, оценивая гастроль коллектива, которые вчера закончились в Тарту. — За почти сорокалетнюю историю нашего театра мы впервые по-настоящему познакомились с тартуским зрителем. Правда, «Ванемуйне» предоставлял нам

сцену и раньше, но лишь для одиночных спектаклей, а на этот раз она шесть дней была в нашем распоряжении.

Таллинцы показали три разноплановых спектакля: рок-оперу на стихи Роберта Бернса «Веселые нищие» и музыкальную шутку-пародию на стихи С. Маршака, комедию У. Шекспира «Сон в летнюю ночь» и драму Ю. Лермонтова «Маскарад». Последний спек-

такль в нашей республике дан впервые.

На вопрос, как понравился прием зрителей в Тарту, Н. Шейко ответил:

— Мы встретили в Тарту прекрасных зрителей — настоящих ценителей искусства. Сказать, что их прием был теплым и радушным, — мало. Он был серьезным и квалифицированным.

— Была ли какая-нибудь особенность у прошедших гастролей?

— Была, и она для нас чрезвычайно важна по значению: мы видели на наших спектаклях большое количество эстонских зрителей. Значит, они заинтересовались нашим искусством. Это очень для нас важно, так как без поддержки эстонских любителей театра, без их признания мы никогда не будем русским театром в Эстонии.

(ЭТА).